مسائل سری سوم هيدروليک مجاري روباز
1- ثابت کنید که در مقطع کنترل (محل ایجاد عمق بحرانی) در کانال یک سرریز جانبی بدون اصطكاك، رابطه زیر برقرار است:
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2- یک سرریز جانبی با کانال مستطیلی به طول 100 متر و b= 5 m، n = 0.02 و ( = 1.3 و So = 0.15 دبی معادل 
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1.75 را از روی خود عبور می دهد. مطلوب است تعیین عمق بحرانی و محل ایجاد آن. 
3- یک کانال مستطیلی به عرض 3 m می​تواند دبی 
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3.6 را در عمق نرمال 1.2 m منتقل نماید. مطلوب است طرح یک سرریز جانبی به گونه​ای که بتواند از زمانی که دبی به 
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 2 می​رسد شروع به خارج کردن آب در کانال نموده و در حالتی که دبی برابر 
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 3.6 است، مقدار 
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 0.6 آن را خارج نماید.
4- کانال مستطیلی به عرض 2 m جریانی با سرعت 
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 8.75 و عمق 1.25 m را از خود عبور می دهد اگر در یکی از دیواره​های کانال، سرریز کناری به ارتفاع 0.75 m و طول 1.2 m کار گذاشته شده باشد، مقدار دبی خارج شده از کانال به وسیله سرریز را محاسبه نمایید. 
5- یک جریان فوق بحرانی با عدد فروید 3، عمق 1.0 متر در یک کانال مستطیلی به عرض 3 m وجود دارد. در قسمتی از مسیر، کانال دارای کف مشبک به طول 2.5 m و نسبت منفذهای ( = 0.3 ساخته شده از 15 تسمه می​باشد. مقدار عمق جریان در انتهای کف مشبک و نیز دبی خارج شده از کانال توسط کف مشبک را محاسبه نمایید. 
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